

Выпускной в «художке»

Автор: Встреча

30.06.2022 05:43 - Обновлено 30.06.2022 09:31



34 ученика художественного отделения школы искусств «Вдохновение» в этом году получили документ об окончании ДШИ. Для самой «художки», как ее называют в простонародье, это был уже пятьдесят второй выпуск! Вручение свидетельств и открытие выставки работ выпускников состоялось в городском выставочном зале в ДК «Октябрь».

Директор ДШИ «Вдохновение» Александр Владимирович Пасько отметил, что в этом году больше половины учеников (18 человек) окончили обучение с красным, «отличным», свидетельством. При этом 19 выпускников прошли обучение по предпрофессиональной программе, 15 ребят – по общеразвивающей.

Позади у выпускников – пять лет учебы. Впереди – новый жизненный этап, причем его некоторые из юных художников планируют связать с творчеством и изобразительным искусством, в том числе продолжив обучение в художественных вузах и колледжах.



В день выпуска, как мы уже отметили, состоялось и открытие выставки работ выпускников. В ее основе - станковые композиции на различные темы, выбранные самими учениками. Работы с удовольствием рассматривали и сами выпускники, и их родители, и тем более педагоги ребят – Мария Морозова, Екатерина Смирнова и Александр Пасько, выпускавшие в этом году классы. Для преподавателей особенная радость видеть, насколько творчески окрепли и повзрослели их ученики, овладели техникой рисования, обрели свои, пусть и пока еще едва уловимые, манеры в художественном мастерстве...

Выставка работ юных художников продлится до 10 июля. Так что при желании загляните в выставочный зал и насладитесь ярким, живым и очень искренним творчеством выпускников дубненской «художки».

Анна Сухая